

# 庆祝山东省第26届环卫工人节暨2020年淄博市最美城管人颁奖晚会举行 点赞！这63位“城管人”受表彰

淄博10月26日讯 弘扬新时代城市管理者的敬业精神,强化典型带动,激发干事创业热情,引领全社会形成关心、支持城市管理工作的时代风尚,10月26日晚上,“光大水务杯”庆祝山东省第26届环卫工人节暨2020年淄博市最美城管人颁奖晚会在淄博广电大剧院举行。山东省住房和城乡建设厅二级巡视员、城市管理局局长杨建武,山东省城乡环境卫生协会会长陈峰,淄博市人大常委会副主任王树槐,淄博市政府副市长刘荣喜,淄博市政协党组书记、副主席刘东军,淄博市政府副秘书长鹿斌佐,淄博市城市管理局党组书记、局长周洪刚等领导出席颁奖典礼,各区县政府,高新区、经开区、文昌湖区管委会分管负责同志,淄博市城市管理委员会成员单位负责人,淄博市城管系统广大干部职工代表,城市管理社会监督员代表及志愿者代表共480余人参加颁奖晚会。

2020年,淄博市城市管理局以习近平新时代中国特色社会主义思想为指导,在市委、市政府的坚强领导下,淄博市城管系统牢固树立“以人民为中心,为人民管理城市”的理念和“为民城管、法治城管、智慧城管”的目标定位,提升标杆,担当作为,团结一致,攻坚克难,苦干实



淄博市最美城管人颁奖晚会现场。

干,誓争一流,大整治大提升行动取得可喜成绩,城乡面貌发生明显变化,淄博人民公园、淄博市植物园和莲池公园盛装精美呈现,从水晶街到月亮猴,一个个“网红”打卡地焕发出新的活力,吹起夜市炫风,群众满意度和幸福感不断提升。

颁奖典礼在开场舞《美丽新淄博》中拉开帷幕,与会领导分别为十佳环卫工人、十佳园林工作者、十佳市政工作者、十佳志愿服务者、十佳信

息采集员和最美城管队员6个类别的63位最美城管人进行现场颁奖。区县、志愿服务组织等单位带来了精彩的文艺演出节目,随着《祖国,为你干杯》音乐旋律响起,晚会圆满结束。

“以人民为中心、为人民管理城市”,这是城管人的自豪和责任;政治坚定、作风优良、纪律严明、依法履职、人民满意,这是城管人的目标追求和忠诚担当。人民城市人民建,人民城市人民管,让我们

积极行动起来,像爱护自己的家一样爱护城市环境,从自身做起,从身边的小事做起,从一言一行做起,共同维护我们美丽的家园。

大众日报淄博融媒体中心记者 伊巍 通讯员 杨东刚



扫描“鲁中晨报”APP  
二维码查看  
获奖名单

## 100个大学生创业项目分获5万元资金扶持

淄博10月26日讯 为支持优秀创业项目发展,鼓励和吸引更多大学生来淄创业,淄博每年对市内注册的优秀大学生创业项目进行评选,对通过评选的给予每个项目5万元的创业资金扶持。2020年评审公示已结束,共有100个优秀项目获得资金扶持。

近年来,淄博市人社局、淄博市就业服务中心在全市范围内征集符合国家产业、技术政策,市场前景良好,具有一定的成长性、市场竞争力和社会效益的优质项目,对法人是普通高校在校生、毕业5年内高校毕业生或40周岁以下海外留学归国青年的大学生创业项目进行评审。通过项目申报、区县人社局审核环节,从淄博市收到的210个申报项目中,筛选出初审合格的144个大学生创业项目。淄博市人社局、淄博市就业服务中心聘请财税、投资、企业管理方面的5位专家对入围项目进行最终评审,评定淄博海鲨网络科技有限公司等100家企业为淄博市2020年优秀大学生创业项目。

2017年以来,淄博市累计有215个优秀大学生创业项目获得扶持资金共计1075万元。

大众日报淄博融媒体中心记者 刘文思 通讯员 吕凯

## 张店加强工地扬尘治理 10月份封停 3个不规范工地

淄博10月26日讯 秋冬季是建筑施工扬尘治理的关键时段,也是打赢淄博扬尘整治大会战的重要环节。为此,张店区住房和城乡建设局针对秋冬季工地扬尘污染特点,在常态化开展日常巡查的基础上,有针对性开展“点、线、面”扬尘整治工作,严格将现场扬尘控制在合理范围。

抓好非道路移动机械扬尘污染治理“点”。针对工地内部非道路移动机械未喷码违规使用工作管理困难、流动性大等实际,根据张店区住房和城乡建设局分阶段管理要求,筛选出了8个正处于后期配套、土石方等阶段使用非道路移动机械的工地进行重点监管,目前重点管理的工地非道路移动机械喷码作业率达到90%以上,现场管理人员重视程度显著提高。

抓好重污染天气应急响应期间扬尘治理“线”。进入秋冬季,淄博市不定期进行重污染天气应急响应,响应期间要求所有建筑工地停止土石方作业、建筑拆除、喷涂粉刷、护坡喷浆、混凝土搅拌等工作,在响应之前,张店区住房和城乡建设局就及时将相关要求进行了详细传达,要求所有在建工程合理安排工期,确保在响应期间规范作业,同时在10月份响应期间加强检查,确保不造成新的扬尘污染,10月份响应期间共封停不规范工地3个。

抓好不间断执法扬尘治理“面”。为将工地扬尘指标真正降到最低,张店区住房和城乡建设局不断扩大不间断执法广度、深度,国庆、中秋双节期间,监督科室执法人员全部上阵,对张店区所有在建工地开展了2轮以上检查,发现覆盖不到位、道路冲洗不足、扬尘监测数据超标等50余条问题,要求施工方半天内必须整改到位。

大众日报淄博融媒体中心记者 王莉莉 通讯员 周莎莎

# 接过接力棒继承和弘扬“老西藏精神”

### 淄博首批援藏干部张敦金受邀为大学生授课

淄博10月26日讯 10月22日,淄博市首批援藏干部,淄博高新区法院党组成员、副院长,山东理工大学法学院兼职教授张敦金应邀走进山东理工大学法学院,以“接过历史接力棒,继承和弘扬‘老西藏精神’”为题,为即将走上社会的大四学生讲授了一堂内容丰富、生动形象的励志课。

课堂上,张敦金图文并茂、深入浅出的形式,从4个方面深刻阐述了“老西藏精神”的源头活

水、丰富内涵、发展升华和传承践行,引领学生们了解西藏的艰苦自然环境,回顾“老西藏精神”的形成过程,用亲身经历向大家分享了特别能吃苦、特别能战斗、特别能忍耐、特别能团结、特别能奉献的“老西藏精神”。他在授课中指出,“老西藏精神”是艰苦奋斗精神、爱国主义精神、革命英雄主义精神、民族团结精神、无私奉献的献身精神的大发扬,是社会主义核心价值观

的大发扬,是中华民族的民族精神在当代中国的集中体现和新发展,是新时期全国人民共同弘扬的光辉旗帜。

“‘老西藏精神’与伟大的抗美援朝精神、‘两路’精神、‘两弹一星’精神和焦裕禄精神、孔繁森精神一脉相承,是党和人民宝贵的精神财富,希望新时代大学生积极学习、弘扬‘老西藏精神’,树立正确的世界观、人生观和价值观,把‘老西藏精神’全面贯穿到未

来的生活、工作中去,艰苦奋斗、无私奉献,为全面建设社会主义现代化国家、实现中华民族伟大复兴贡献力量。”授课中,张敦金说出了自己的希望。

课后,大学生们纷纷表示,在今后的工作和生活中,一定学习、弘扬“老西藏精神”,做吃苦耐劳、乐于奉献、勇于拼搏的新时代青年。

大众日报淄博融媒体中心记者 马冠群

**公告 挂失 寻人**

全市联动 24小时手机/微信: 15253311449

**挂失声明**

★淄博市小楷书法家协会丢失法人登记证书副本,统一社会信用代码: 51370300MJE100540M,声明作废。

★淄博顺昌陶瓷有限公司丢失开户许可证,核准号: J4530002845905,编号: 4510-01247772,声明作废。

★淄博天祥保险代理有限公司丢失营业执照正、副本,注册号: 3703032800819,声明作废。

**公告**

兹有我单位员工刘树敏已连续旷工超过15个工作日,其行为严重违反了《中华人民共和国劳动合同法》和公司员工管理规定。限自登报之日起7日内来公司办理相关手续,逾期不归视为自动解除劳动合同。

特此公告。

山东小峰网络科技有限公司

地址: 柳泉路280号晨报大厦东办公楼101室 电话: 0533-3595671

友情提示: 本版信息仅为持证人的单方及形式发布,不作为最终有效法律认定、不作为相关责任的依据。以具有管理权限的行政部门或主体对其的业务审核认定为准。

## 迁址公告

中国平安人寿保险股份有限公司淄博中心支公司,自2020年10月27日起,办公地址由淄博市张店区华光路97号迁至淄博市高新区世纪路218号医创中心B座5楼,咨询电话: 6073201。特此公告。

中国平安人寿保险股份有限公司  
淄博中心支公司  
2020年10月26日